



Председатель СК России поручил представить доклад о ходе расследования противоправных действий в отношении несовершеннолетней в Ханты-Мансийском автономном округе



В социальных медиа размещена публикация о том, что общественники выражают несогласие с ходом расследования уголовного дела, возбужденного по факту совершения преступления в отношении несовершеннолетней в Ханты-Мансийском автономном округе-Югре. Они считают, что не все лица, причастные к совершению преступления, задержаны.

Следственными органами СК России по ХМАО-Югре расследуется уголовное дело, устанавливаются все обстоятельства произошедшего.

Председатель СК России поручил руководителю СУ по Ханты-Мансийскому автономному



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

округу - Югре Мокшину М.В. представить доклад о ходе расследования уголовного дела, а также провести служебную проверку по опубликованной информации.

Исполнение поручения поставлено на контроль в центральном аппарате ведомства.

01 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1842699>